ГРАМОТНОЕ И ПОДРОБНОЕ РЕШЕНИЕ 
Контрольная работа по физике
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3. ABIEHME JIEKTPOMALHUTHOM MHIAYKLIAM Keryua, @

COAEpPAALLAR 20 BHTKOB (POBOOXH, HAXORHTCR B OIHOPOAHOM MAFHHTHOM &
none ¢ wHaykumeil B = 0,2 Ta. B MAMATBHLGL  MOMEHT BPEMCHM OCH B
KATYWKH COCTARNET yron ¢y = 90° ¢ mumamm nons (pac. 19). Karywxa Puc.l9
HAUMHACT BPALIATLCH OTHOCHTEILHO OCH, NEPIEMAMKYARPHON CHAONSIM

JTHHMAM MArHHTHOIO MONR C NOCTORHHON yr/IoBOit cKOpOCTRI0 @ = 0,5 pad/c. Onpeaenuts
CHIY  HMHAYKUHOMHOIO TOKA B KATYWXE B MOMENT speaettt / = 3¢, Pamyc s karyuno:
R = I cx. Jluamerp nposonokst d = 0,2 awe. YACNBHOC CONMPOTHBJEHHME MCTALM, M3
KOTOpOIO H3rOTORNCHA MNPOBONOKY, 2 = 00175 axOwm:m. MMAYKTHBHOCTBIO KATYLIKH

npeHeGpets.
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